



Житель Ульяновска подозревается в причинении смерти сожительнице



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью 34-летней местной жительнице. В совершении данного преступления подозревается 33-летний сожитель погибшей.

По версии следствия, 14 февраля 2017 года подозреваемый, находясь по месту своего жительства в квартире одного из домов по улице Ефремова в Засвияжском районе города Ульяновска, в ходе ссоры со своей сожительницей нанес ей несколько ударов по голове и телу. После конфликта женщина покинула квартиру, а впоследствии была госпитализирована в стационар медицинского учреждения, где и скончалась от повреждения внутренних органов



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

спустя неделю. В качестве причины конфликта злоумышленник назвал следователю злоупотребление погибшей алкоголем и хищение его денежных средств.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1104145>